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Bir  market her birinde 3 deste 
gofret olan kutulardan 6 kutu 
gofret almış. Gofretlerden 127 
tanesi satılmış. Kaç tane gofret 
kalmıştır? 

Selim bir miktar problemden iki 
hafta boyunca her gün 35 tane 
çözmüş. Geriye 85 tane 
çözülecek problem kalmış. Çöz-
meye başlamadan önce kaç tane 
problem vardı ? 

Selin 12 yaşındadır. Ninesinin 
yaşı ise Selin’in yaşının 6 katının 
9 eksiğidir. Selin’in  ninesi kaç 
yaşındadır? 

Bir konfeksiyoncu her birinde 
100 tane çorap olan 
kutulardan 5 kutu almış. 
Çorapların 274 tanesi 
satıldığına göre kaç tane çorap 
kalmıştır? 

Eda 6 ay boyunca  aylık 125 
lira biriktirmiştir. Biriktirdiği para-
nın 385 lirasına okul ihtiyaçlarını 
almış. Eda’nın kaç lirası kalmıştır ? 

Bir çiçekçi 7 deste gül satmış. 
Güllerin tanesi 14 lira olduğuna 
göre , çiçekçi bu satıştan toplam 
kaç lira elde etmiştir ? 


